1  XekaBeuia ano us enopeves epwinocis, va eminé€ete tn owoth andvinon.
Zto Sinfavo kukAwpa 1oxvel:
a. Roa=R;+R; I=h+1, v=V;+V,
8. Roﬁ:R1+R2 I=I1=Iz V=V1+V2
1
Y. Roﬂ—R".'E I=h+1; v=V;+V,
6 7‘l+i I=h+1 Vv=V;=V
Ria R R, =h+1; =Vi=V2
2 110 6inAavé kUKkAwYA 10XUEL:
a. Roﬁ=R1+R2 ’=I;+l; V=V1+V2
8. R05=R1+R2 I=,1=’2 V=V;+V,
Y- Roﬁ='R1;+RL2 I=h+1; V=V;+V;
b o=t I=h+l V=v,=V [ sy
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3 Auvo ibior avuiotdies ouvééovrar napdiinia. Av n tpunh kdBe avtiotaons givar R, n
1006Uvayn avtioraon tns ouvéeoponoyias ivar:

a.2R 8. 4R v. R/2 6.R

4 A Tpeis ibior aviiotdtes ouvbéovial o€ oglpd. Av n tupn kdOe avtiotaons givai R, n
1006Uvaun avtiotaon givai:

a.3R B.R/3 v. 9R 6.R/9

B. Tpeis ibio1 aviiotdies ouvbéovrar napdAdnia. Av n tun kdOe aviiotaons ivai R,

n 10060vayn avtiotaon eivai:

a. 3R B.R/3 y-9R 6.R/9

S O avuotdies tou SinAavol KUKADEAtos Exouv
i6ia avtiotaon R. lNa us evidoeis twv pevpdiwv
nou 61app€ouv TOUS aviiotdates IOXUEL

B. l;=2lz=2’3

6. L=zh#13

a. 11=’2=l3
Y. Iz=I3=2I1

6 Xto éinAavé oxnpa, 1o 16aviké aunepouetpo Siap-
péetai ané peupa éviaons |. Av o€ o€ipd peE Tov avii-
otdin avtiotaons R tonoBetiigoupe didov évav avu-
otdin iias avtiotaons, 161 10 aunepousipo Ba
Seixver:

a.l 8.2 v.41 6.1/2




Moia ané us napakdiw ouvbeouooyies Oev éxer icobUvaun avtiotaon ion pe R;
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Mia@éroupe téooepis avtiardies 10Q o kaBévas. Av ouvbeBolv napdidnia, n
oflikn avtiotaon Ba eivar:

a. 400 B8.100 y. 250 6.2,5Q

Zto 6infdavé kukAwya: v

a. o1 avriotdoeis R, kai R, ouvbéovral og oeipd +| l“

B. o1 avriotdaosis R; kai R; ouvééoviar napdiinia

y. o1 avtiotdocis R; kai Rq ouvbéovral napdiinda Ri R2

6. n avtiotaon R, ouvdéetar napdiinia pe tnv ico- —AW\ MWy
blvaun avtiotaon twv Rz kai Ry

€. n avtiotaon R, auvééctal o€ ocipd pe tnv 10060-
vaun aviigtaon twv R;, Rz kai Ry. R e

R3 R4

Ito 6inAavé kUkAwpa éxoupe Ri=R;=R3;=R
a. V; = Vz )
8. V= Vj — M=
y- b=1I;

6. R,a=3R/2.

O1 napakdtw ouvéeauonoyies éxouv iI0060vaun avtiotaon ion pe R, 6nou R eivai
n avtiotaon kd6e avuiotdin.
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Av R;= R,= R;3 t61€ 10XUEI:
a.V,=V;
B. V3=2 V]
y-V=Vi+V,+V;
6. I 1= I 2
O1 avuordies pe avriotdoels Ry=3Q, Ry=4Q, R3
R3=160Q kai R;=2,8Q ouvbéoviai 6nws W\
@aivetar oto éinAavé kUkAwpa. Av n tdon R
ota dkpa tns R; eivai V=6,4V, va BpeBouv: AMN—

a.n ico6Uvayun avriotaon Tou KUKA@PAros

B. o1 evidoels twv pevpdiwy o€ kdbs kAdbo
10U KUKAWparos V-

y. n tdon ota dkpa tns nnyns. -[
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14 X0 kUkAwpa tou oxnuaros, or avtiotdies Ry, R; kai R
R; eivar ouvéebepévor napdinia petalu twv on- rWV—‘
peiwv A kat B, kai o avtiotdins Ry ouvbéctai o€ oeipd Al R2 |g Ra
Y€ 1o ougtnyd tous.
Zta dkpa A kai I tou kukAdparos egpapudzerar ouve-
xnis tdon V. +
Aivoviai o1 upés twv avuiotdoswv Ry=2Q, R,=2,50,
R;=100Q), Ry=40Q, kabws kai n uufi tns éviaons tou
pevparos I;=5A nou biappéei tov avuordin R,. Na unodoyioete:
a.tnv oAikn (10060vapn) aviiotaon 1ou KUKAW®UAros
B. us upés twv evidoewv 1, I3 kai I twv pevpdtwy nou diappéouv tous aviiotdies
R,, R; kai Ry
Y. thv tdon V ota dkpa tou kukAwparos
6. 1ov apibué twv nilekipoviwy nou Siépxoviai andé pia Siatoun tou aviiotdin R,
o€ xpovo t=0,8s.
Aivetar g.=—1,6-10"°C.
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15 o1 avuordres pe avuordoers Ri=2Q, R;=12Q kai
R;=6Q ouvédéoviali 6nws @aiverai oto éinAavé
kUkAwpa. Av n évtaon tou petparos nou d1appéei
tnv avtiotaon R; ivar |=4A, va BpeBouv:

a.n 1008Uvayn avtiotaon tou KUKAWPAros

B.10 @optio nou b6iépxetal and pia Siatoun tou
oUpuaros kdBs 1min

y. n tdon ota dkpa tns nnyns.

16 0O/ avuiotdies pe avuiotdoeis R,=5Q, R,=10Q kai LR
kai R;=30Q ouvébéoviai 6nws @aiverar oto —AMN-
SinAavé kukAwpa. Av n éviaon tou petparos nou 1 |1 Ra
Siappéei tnv avtiotaon R, eivai 3A, va BpeBouv: Wy
a. n 1006Uvayn avtiotaon rou KUKAWWPAros L ,V[\{/i,
8. 0 apiBuds twv ndektpoviwv nou biépxovial ané

tnv nnyn kdOe 3,2 min +y .-
y. n tdon ota dkpa tns nnyns. I IV
Aiverai g.=—1,6-10""°C.

17 o1 avuordues ue avuardoeis R1=6Q, R,=3Q, Ri R2
R3=11Q kar R;=7Q ouvbéovrar dnws @aiverai
oto 6indavé kukAwpa. Av n tdon ota dkpa tns
nnyns eivai V=36V, va BpeBouv: 1=
a. n 10060vapn avtiotaon tou KUKAWWPAros ' lv
8. o1 evidoeis twv peupdtwv o€ kdBe kAdbo tou R R4

KukAwparos

y. 01 1dO€ls ota dKpa twv aviiotatwyv Ye avtord-
o€is Ry kal Ry.



